ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО ПАССАЖИРЫ В НАДЁЖНЫХ РУКАХ

Что самое главное в работе водителя автобуса

ПРОФЕССИОНАЛИТЕТ ЗДЕСЬ ПРЕСТИЖНО УЧИТЬСЯ

В Корочанском сельскохозяйственном техникуме прошёл день открытых дверей

ОБАЯТЕЛЬНАЯ И ПРИВЛЕКАТЕЛЬНАЯ ДОТЯНУТЬСЯ ДО МЫШЦ

Энергичная корочанка умело сочетает в себе роль хранительницы семейного очага, многодетной мамы и прекрасного массажиста





ЯСНЫЙ КЛЮЧ



ИЗДАЁТСЯ С СЕНТЯБРЯ 1930 ГОДА

>> ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

№ 43 (10 273) >> 24 ОКТЯБРЯ 2024 ГОДА

korocha31.ru / https://t.me/korocha_31 vk.com/korocha_31 ok.ru/korocha31 +7 (47231) 5-56-76, 5-58-97



Помогает студентам стать успешными

Екатерина Кладиева рассказала о важности своей профессии



Преподаватель специальных дисциплин говорит, что опыты — любимая часть занятий студентов

Востребованность рабочих специальностей в аграрном регионе очевидна. Квалифицированных ветеринаров, зоотехников, технологов ждут в животноводстве, растениеводстве, перерабатывающей промышленности. Чтобы на производство приходили знающие своё дело сотрудники, работодатели готовы создавать в ссузах оптимальные условия для представителей рабочих специальностей.

Погружение в профессию

В нашем районе сферу среднего профессионального образования представляет Корочанский сельскохозяйственный техникум. В 2003 году из села Голубино Новооскольского района сюда приехала учиться Екатерина Кладиева.

- Родители занимаются садоводством. У нас большие площади засажены плодовыми деревьями. Сорта старые, высокоурожайные. Яблок всегда очень много. Когда я училась в 11-м классе, на семейном совете решили, что для успешного ведения своего дела нам нужен технолог по переработке растениеводческой продукции. В Новооскольском техникуме такой специальности не было, и я поступила в Корочу, — рассказывает Екатерина Юрьевна.

Постигать азы будущей профессии помогали преподаватели, которые просто и понятно объясняли материал.

— В техникуме поняла, насколько важна роль наставника в образовательном процессе. Он должен быть компетентным специалистом, уметь заинтересовать студентов, передать им свою энергию и вдохновение, — отмечает Екатерина.

Куратором группы, в которой она училась, была Татьяна Фёдоровна Киданова. Она вела микробиологию. Манерой преподавания восхищала Любовь Михайловна Юзвенко — всегда тактичная, обладающая широким кругозором.

— Когда я была студенткой, производственную практику мы проходили в конце учебного года, а не во время, как это происходит у ребят сейчас. Летом на три недели уезжали в Белгород. Перенимали опыт v специалистов консервно-промышленного комплекса «КонПрок». На производстве изучали технологию консервирования: делали кабачковую и баклажанную икру, закатывали помидоры. Погружение в профессию было максимальное, — вспоминает собеседница.

• ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Уважаемые работники автомобильного и городского пассажирского транспорта Белгородской области!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Сегодня мы дарим самые добрые слова всем вам: водителям автобусов, такси и грузовых автомобилей, диспетчерам, инженерам, сотрудникам автовокзалов, автостанций и транспортных предприятий, тем, чья профессиональная судьба неразрывно связана с перевозками. Сложно представить, что бы было с нами, если бы в один миг перестал работать весь автомобильный транспорт: в нашей жизни возникло бы множество серьёзных проблем. Вы доставляете в регион товары и грузы, обеспечиваете белгородцев всем необходимым. Осуществляете транспортировку местной продукции в самые разные уголки России и зарубежья. Содействуете экономическому благополучию области и развитию её торговых связей. Ежедневно вы перевозите около 230 тысяч пассажиров по междугородним, городским и муниципальным маршрутам. Помогаете нашим детям добраться в школу и обратно домой. От вас, дорогие друзья, зависит наша повседневная жизнь с её динамичным движением, невероятными ритмами и огромными скоростями. Спасибо вам за такой важный и востребованный труд!

Третий год многие из вас работают в сложных прифронтовых условиях. Доставляют жизненно важные товары в обстреливаемые города, посёлки и сёла. Перевозят пассажиров с высоким риском для собственных жизней, с готовностью в любую секунду отреагировать на чрезвычайную ситуацию и оказать пострадавшим людям первую помощь. Невзирая на огромную опасность, каждый день вы садитесь за руль вверенного вам транспорта и отправляетесь по заданному маршруту. А многие из вас, рискуя собой, принимали участие в вывозе жителей прифронтового приграничья в самые тяжёлые и страшные моменты. Примите спова глубокой благодарности за мужество, стойкость и героизм, за верность избранной профессии.

В свою очередь органы власти региона уделяют серьёзное внимание вопросам модернизации пассажирского транспорта, чтобы предоставляемые вами услуги по перевозке людей были безопасными и комфортными. Начиная с 2021 года и по настоящее время автобусный парк нашей области пополнился 189 современными автобусами. Мы и дальше будем активно работать, чтобы условия вашего нелёгкого труда улучшались.

В день профессионального праздника желаю вам крепкого здоровья, мирного неба, безопасных поездок, отличных дорог, семейного счастья и всего наилучшего!

В. ГЛАДКОВ, губернатор Белгородской области



